УТВЕРЖДАЮ

Директор СОШ № 6

_____________ С.А. Шарова
Внеурочное мероприятие 
«Географический калейдоскоп».
Участники: учащиеся 10 «А», 10 «Б» классов, члены ШСК «Экипаж» СОШ № 6, учащиеся СОШ № 21 – граждане Гондураса, Рейналдо Родригез, и Японии, Кентаро Кусуми.
Ответственные: Казукова Н.В., руководитель ШСК «Экипаж», Калязина А.А., учитель английского языка,  Алексеева А.А., классный руководитель 10 б класса, Смирнова М.В., учитель английского языка

Цель мероприятия: 
Формирование и совершенствование личностно-ориентированнных, коммуникативных компетенций обучаемых по теме: «Культура», «Спорт»  стран Гондурас, Япония, Россия.
Совершенствование лексических и грамматических навыков по теме «Культура», «Спорт» разных стран мира.
В социокультурном аспекте целью мероприятия является знакомство учащихся с географией, культурой, национальными видами спорта в Гондурасе, Японии, России.

Знакомство и общение с людьми разных стран в различных видах деятельности.
Задачи мероприятия:
 Основной воспитательной задачей данного мероприятия является формирование толерантного отношения к людям разных национальностей и культур, ответственного отношения к спортивным проблемам, формирование потребности в спортивных и культурных  мероприятиях, потребности к достижению согласия и сотрудничества, воспитание бережного отношения к школьному имуществу.
Развитие способности к сравнению, умозаключению, работе обучающихся в группах, общению друг с другом.
Планируемые результаты:
В результате данного внеклассного мероприятия учащиеся смогут совершенствовать свои лексико-грамматические навыки по теме: «Спорт», «Культура»
Учащиеся узнают о спортивных мероприятиях в разных странах (Россия, Гондурас, Япония)
Метапредметные: в ходе внеклассного мероприятия у учащихся развиваются способности к сравнению, умозаключению, работе в группах, общению друг с другом.
Универсальные Учебные Действия:
Личностные УУД: во внеклассном мероприятии формируется:
положительное отношение к учению, к познавательной деятельности;
желание приобрести новые знания,  умения, совершенствовать имеющиеся;
участие в творческом, созидательном процессе;
осознание себя как гражданина, как представителя определённого народа, определённой культуры, интерес и уважение к другим народам;
стремление к красоте, готовность поддерживать свое здоровье, развиваться духовно.
Регулятивные УУД: выражаются в способности учащихся во время мероприятия: выбирать средства для организации своего поведения; запоминать и удерживать правило, инструкцию во времени; планировать, контролировать и выполнять действие по заданному образцу, правилу; предвосхищать промежуточные и конечные результаты своих действий; начинать и заканчивать действие в нужный момент;
· Коммуникативные УУД включали:
· социальную компетентность и учет позиции других учащихся, партнеров по общению;
· умение слушать и вступать в диалог;
·  участие в коллективном обсуждении проблем;
· интегрирование в группу сверстников и продуктивное взаимодействие и сотрудничество со сверстниками и учителем.
Познавательные УУУ:
Во время мероприятия учащиеся ставят и ищут решения проблем, показывают действия и  способности к познанию окружающего мира: проявляют готовность осуществлять  направленный поиск, обработку и использование информации.
Дополнительная информация.
Ресурсы, оборудование и материалы:  компьютер, проектор, экран, фотографии. Мультимедийные презентации учащихся по теме «Гондурас», «Япония», «Россия». Дополнительный раздаточный материал.
Используемые педагогические технологии, методы и приемы:
Викторина- игра как одно из средств эмоционального стимулирования подростков.
Использование технологии критического мышления на стадии вызова и рефлексии.
Использование приемов стимулирования эмоциональной сферы личности. Создание ситуации эмоционального переживания, внутреннего принятия образовательного процесса.
Дидактическая структура мероприятия.
1.Организационный этап. Раскрытие общей цели занятия и плана его проведения. Использование приема – вызова из технологии критического мышления.
2 Домашнее задание. Подготовка к работе на основном этапе.  Выступление учащихся России, Гондураса, Японии с презентациями о своих странах. Формирование коммуникативной компетенции учащихся.
3. Этап закрепления новых знаний и способов действий.              Викторина- игра как одно из средств эмоционального стимулирования подростков. Формирование коммуникативных способностей учащихся, обмен информацией, использование алгоритма общения при работе  в группах-командах.
4. Этап культурного обмена.                                                                    Исполнение музыкальных произведений учащимися ШСК «Экипаж» и Японии.
 5. Этап спортивного общения.                                                               Разминка в спортивном зале, игра в баскетбол (юноши ШСК «Экипаж» и юноша из Гондураса). Игра в волейбол смешанными командами с участием учащегося из Гондураса.
6. Этап подведения итогов занятия. Этап рефлексии.                                 На стадии рефлексии данного внеклассного мероприятия  можно использовать прием обучения из технологии критического мышления: синквейн.
Синквейн – это 5-ти строчье – особый вид стихотворения (прозы), состоящий из 5 строк.
1-я строка – тема (1 существительное)
2-я строка – описание темы (2 прилагательных)
3-я строка – 3 глагола, характеризующие действия темы
4-я строка – фраза или пословица, примерно 4 значимых слова, выражающих отношение участников мероприятия к теме
5-я строка – резюме (обобщающий или расширяющий смысл темы синоним)
Награждение победителей викторины, вручение памятных подарков учащимся.
